

大埔嘉年华推广奥运精神

大埔区议会及大埔民政事务处今日（四月六日）响应奥运倒数 100 日，在大埔海滨公园合办「大埔迎奥运嘉年华」（嘉年华）向区内居民宣扬奥运精神，一同分享香港协办奥运马术项目的喜悦，并藉此加深市民对马术运动的认识。

民政事务局局长曾德成在主持活动的开幕时表示，为了宣扬奥运精神，并预祝国家成功举办 2008 年奥运会，特区政府与多个团体已开展一连串的奥运倒数 100 日活动。他期望藉着这些庆祝活动，全港市民均能感受到奥运的气氛，投入这项盛事。

嘉年华由中国香港体育协会暨奥林匹克委员会和香港残疾人奥委会暨伤残人士体育协会协办。

其他主礼嘉宾包括中国香港体育协会暨奥林匹克委员会会长霍震霆、香港残疾人奥委会暨伤残人士体育协会副主席林国基医生、「二〇〇八北京奥运马术比赛基金」委员会委员吴守基、大埔区议会主席张学明和大埔民政事务专员潘太平。

为响应「绿色奥运」，大会于大埔海滨公园内划出一角命名为「奥运花园」，纪念今年的奥运盛事，当日主礼嘉宾亦为「奥运花园」主持揭幕仪式。

嘉年华节目内容丰富，其中包括有百多名大埔青少年参与的迎奥运植树活动、艺术涂鸦迎奥运、由区内约四十间中、小学学生创作的奥运千米画卷展览、马术展览及马匹试骑、综合表演节目、游戏摊位、马匹模型及福娃展览、水陆墟，以及香港飞行总会及香港滑水总会表演花式飞行和花式滑水示范等。

嘉年华之活动花絮将于四月十日（星期四）晚上十一时〇五分至十一时三十五分在无线电视翡翠台播映。

完

2008年4月6日（星期日）